ZPRÁVA O ČINNOSTI KNIHOVNY ZA ROK 2023


Vážení spoluobčané,

máme za sebou další období naší obecní knihovny, a proto se krátce podívejme, jak rok 2023 probíhal.

Obec pečuje o rozvoj své knihovny ve formě dotace na nákup knih. Pro rok 2023 byla hodnota této dotace velmi štědrá, a to ve výši 24.000,- Kč. S přihlédnutím k dnešním nákupním cenám knih je tato částka dostačující a díky ní bylo možné zakoupit 69 nových svazků. 
Darem pak do knihovny přibylo 8 nových knih v celkové výši 1.793,- Kč. Celkový stav knihovního fondu tak na konci roku 2023 činil 3.253 svazků. 

V roce 2023 byl počet registrovaných čtenářů 49, z toho 33 dospělých a 16 dětských čtenářů do 15 let. Celkový počet návštěv knihovny byl 513 a počet výpůjček se vyšplhal na 1.604. S používáním elektronického výpůjčního systému také evidujeme počet návštěv knihovny on-line, kterých bylo 528. Možnost spravovat svůj účet formou on-line je tedy hojně využívanou službou.

Z celkové skladby nabízeného knižního fondu se nejvíce půjčovala krásná literatura dospělým uživatelům (1.364 výpůjček), na druhém místě je krásná literatura dětem (181 výpůjček), dále následuje naučná literatura pro dospělé uživatele (54 výpůjček) a na konci je dětská naučná literatura (5 výpůjček).

Pravidelné návštěvy pracovníků Městské knihovny Zábřeh, kterých se v loňském roce uskutečnilo celkem šest, obohatily náš fond o nové svazky výměnného fondu. Celkem bylo dovezeno 165 knih a celkový stav se tak zvýšil na úctyhodných 700 svazků. 

Na podzim roku 2023 byl jako již tradičně v Městské knihovně Zábřeh uskutečněn vzdělávací knihovnický seminář, a to i za účasti ředitelky Šumperské knihovny paní Šmehlíkové, která se podělila o nové informace z absolvovaných knihovnických konferencí. Obzvláště zajímavé byly novinky týkající se současných výpůjčních trendů, které jsou však spíše určené pro větší knihovny, než jsou ty obecní. 

Zvolská obecní knihovna se svým novým moderním vzhledem a používáním elektronického výpůjčního systému E-Verbis řadí k několika málo rekonstruovaným obecním knihovnám. Z tohoto důvodů bych Vás tímto ráda pozvala na její prohlídku a v případě Vašeho zájmu Vás ráda přivítám jako nové členy čtenářské obce.
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